

С 22 по 25 августа в Ханты-Мансийске на арене конноспортивного клуба «Мустанг» пройдут V Международные соревнования по конкуру CSI 3 «Кубок Югры» и Всероссийские соревнования по конкуру для детей, юношей, juniоров и любителей.*

Государственная страховая компания «Югория» выступила спонсором мероприятия.

Организаторами мероприятия выступают правительство Ханты-Мансийского округа – Югры, департамент физической культуры и спорта ХМАО-Югры и конноспортивный клуб «Мустанг».

Пятый год этот престижный турнир подтверждает высокий статус «три звезды» по классификации Международной федерации конного спорта. За юбилейный Кубок Югры будут сражаться сильнейшие наездники из различных регионов России и зарубежных стран: Германии, Бельгии, Люксембурга, Украины, Кыргызстана, Казахстана и др.

Призовой фонд состязаний в этом году составит 121,5 тысячи евро. Самым сложным маршрутом турнира остается, как и в предыдущие годы, Гран-при «Кубок Югры» с призовым фондом 56 тысяч евро и максимальной высотой препятствий – 150 см. В рамках соревнований также будут разыграны Кубок Сбербанка РФ и Кубок «LandRover Югра».

В состав судейской коллегии соревнований входят судьи международного класса: Марек Залески (Польша), Жуан Моура (Португалия), Анна Серова (Россия), Анна Скабард (Украина). В организации мероприятия участвует бессменный составитель маршрутов прошлых турниров, курс-дизайнер международного класса Криста Хайбах (Германия).

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.08.13